

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	19.04.2017
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	5 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	62 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	19.04.2017

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 3546/21-04-2017

Λήψη απόφασης περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου σε τουριστικές εκθέσεις έτους 2017.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κασιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
3. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
7. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
8. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
14. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- 2.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 3.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

- 1.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
2. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
3. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ

4. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

5. ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

6. ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

7. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ

2.ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ:3287/11-04-2017 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του ο πλειοψηφών Σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, προσήλθε κατά τη διάρκεια λήψης των παρουσιών.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, προσήλθε κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, προσήλθε πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης από τον κ. Δήμαρχο.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, προσήλθε κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, προσήλθε κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Ξορυχτίου κ. Νάνος Κωνσταντίνος, προσήλθε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης(το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης).

Το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος, αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης).

Το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 9^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, το οποίο συζητήθηκε μετά το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, δήλωσε κώλυμα και δεν συμμετείχε στη συζήτηση του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, δήλωσε κώλυμα και δε συμμετείχε στη συζήτηση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτη Νικόλαος, αποχώρησαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα για της επαφές του με τον Υπουργό Μεταφορών & Υποδομών κ. Σπίρτζη, σχετικά με την παράκαμψη του χιονοδρομικού και την παράκαμψη Ζαγοράς. Επίσης, αναφέρθηκε στο θέμα των λιμανιών του Δήμου μας και στη συνεργασία που υπάρχει με την Περιφέρεια Θεσσαλίας και με το αρμόδιο Υπουργείο, προκειμένου να προχωρήσει η αξιοποίησή τους και η υλοποίηση των υπαρχουσών μελετών.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ανέφερε σχετικά με το χιονοδρομικό κέντρο, ότι ενόψει της νέας περιόδου θα πρέπει να τεθεί στην Περιφέρεια το αίτημα για αμφίδρομη λειτουργία του, προκειμένου να είναι εύκολη η πρόσβαση από την Δ.Ε. Μουρεσίου και σχετικά με τα λιμάνια τόνισε ότι είναι έργα πνοής για το Δήμο μας και ευχαρίστησε τον κ. Δήμαρχο και τον κ. Οικονόμου Αλέξη για τις ενέργειές τους προς τη νομιμοποίησή τους.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, τόνισε ότι πρόκειται για τρεις πυλώνες στρατηγικής σημασίας για το Δήμο μας και στη συνέχεια έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης).

Οι παραπάνω ερωτήσεις απαντήθηκαν προφορικά από τον κ. Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργο Απόστολο.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, ενημέρωσε το σώμα σχετικά α) με την πρόθεση του Αχιλλοπούλειου και της οικογένειας

Νανόπουλου για αποκατάσταση των κλεμμένων προτομών στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας και ανάπλαση του χώρου γύρω από αυτές, β) ενημέρωσε το σώμα για τα εγκαταλελειμμένα οχήματα και τα προβλήματα που δημιουργούνται από αυτά στην κυκλοφορία των οχημάτων αλλά και στα όμβρια ύδατα, γ) για την αναγκαιότητα τήρησης του κανονισμού καθαριότητας και την επιβολή προστίμων και δ) ζήτησε να απομακρυνθούν επικίνδυνες παιδικές χαρές, προκειμένου να μην υπάρξει κάποιο ατύχημα.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης Νικόλαος, αναφέρθηκαν στο θέμα της καθαριότητας των Κοινοτήτων του Δήμου μας κατά τη διάρκεια των εορτών και ζήτησαν να υπάρξει καλύτερο χρονοδιάγραμμα εργασιών για την καθαριότητα όλων των Κοινοτήτων.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, τόνισε ότι οποιοδήποτε πρόβλημα δημιουργήθηκε οφείλεται στο ότι όλοι ζητούσαν το συνεργείο καθαριότητας την Μεγάλη Εβδομάδα.

Στη συνέχεια ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, ζήτησε ενημέρωση σχετικά με την αποκατάσταση της αγροτικής οδοποιίας ενόψει και της νέας καλλιεργητικής περιόδου και αν υπάρχει κάποιο πρόβλημα στην σκεπή του Δημοτικού Σχολείου Ανηλίου.

Στις παραπάνω ερωτήσεις απάντησαν ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος και ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ενημέρωσε το σώμα σχετικά με το θέμα της αντιδικίας του Δήμου και υπαλλήλου, την στάση της προηγούμενης δημοτικής αρχής και της επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας επί του θέματος, ιδιαίτερα δε κατά την πρόσφατη εκδίκαση αγωγής αυτής κατά του Δήμου(αναλυτικά καταγράφονται οι τοποθετήσεις επί του θέματος στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης).

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Από το πρακτικό της 5^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 19.04.2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 9^ο

Λήψη απόφασης περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου σε τουριστικές εκθέσεις έτους 2017.

(Συζητήθηκε μετά το 10^ο & 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης).

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την από 30-03-2017 εισήγηση του Προέδρου της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου κ. Σουλδάτου Απόστολου με θέμα «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην τουριστική έκθεση της Αθήνας GREEK TRAVEL SHOW 2017 », στην οποία αναφέρονται τα εξής :

Ενόψει της προσπάθειάς μας για την ανάδειξη και προβολή του Δήμου μας ως σημαντικού τουριστικού προορισμού, μέσα από διάφορες δράσεις, οι οποίες είναι άρρηκτα συνδεδεμένες με την αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής μας, προκειμένου να επιτύχουμε την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, αξιοποίηση νέων μορφών τουρισμού (ανάδειξη της περιοχής μας σε δημοφιλή προορισμό, προώθηση του τουρισμού αναψυχής, του συνεδριακού, θρησκευτικού, αθλητικού, πολιτιστικού, περιπατητικού και γαστρονομικού), όπως αναλυτικά συζητήθηκαν κατ' επανάληψη σε συνεδριάσεις της Τουριστικής Επιτροπής στις οποίες παρουσιάστηκε ολοκληρωμένη πρόταση στρατηγικής τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής μας, σας αναφέρω σε ότι αφορά στη συμμετοχή του Δήμου ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση της Αθήνας «Greek Travel Show 2017», στο διάστημα 19-21 Μαΐου 2017, συμμετέχοντας με δικό μας περίπτερο, με έντυπο, τοπικά προϊόντα και ηλεκτρονικό υλικό του Δήμου μας, θα απαιτηθεί πίστωση 5.800,00 ευρώ για δαπάνες αποστολής, οργάνωσης και παρουσίασης υλικού προβολής στον εκθεσιακό χώρο και τριών ατόμων (του Προέδρου της Τουριστικής Επιτροπής μέλους της τουριστικής Επιτροπής και ενός υπηρεσιακού στελέχους από το Δήμο μας).

Για την πραγματοποίηση των πιο πάνω εκδηλώσεων και βάσει των παραπάνω θα απαιτηθεί προέγκριση δαπάνης συνολικού ποσού 5.800,00 ευρώ που θα βαρύνει τον Κ.Α. 00-6432.01 του προϋπολογισμού του Δήμου ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ, οικ. Έτους 2017.

Ο Πρόεδρος της Τουριστικής Επιτροπής
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ

Στη συνέχεια τέθηκε υπόψη του σώματος η από 30-03-2017 εισήγηση του Προέδρου της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου κ. Σουλδάτου Απόστολου με θέμα «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην Διεθνή τουριστική έκθεση του Rimini TTG RIMINI INCONTRI 2017 », στην οποία αναφέρονται τα εξής :

Ενόψει της προσπάθειάς μας για την ανάδειξη και προβολή του Δήμου μας ως σημαντικού τουριστικού προορισμού, μέσα από διάφορες δράσεις, οι οποίες είναι

άρρηκτα συνδεδεμένες με την αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής μας, προκειμένου να επιτύχουμε την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, αξιοποίηση νέων μορφών τουρισμού (ανάδειξη της περιοχής μας σε δημοφιλή προορισμό, προώθηση του τουρισμού αναψυχής, του συνεδριακού, θρησκευτικού, αθλητικού, πολιτιστικού, περιπατητικού και γαστρονομικού), όπως αναλυτικά συζητήθηκαν κατ' επανάληψη σε συνεδριάσεις της Τουριστικής Επιτροπής στις οποίες παρουσιάστηκε ολοκληρωμένη πρόταση στρατηγικής τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής μας, σας αναφέρω σε ότι αφορά στη συμμετοχή του Δήμου ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση του Ρίμινι στην Ιταλία «TTG RIMINI INCONTRI 2017» στο διάστημα 12-14 Οκτωβρίου 2017, συμμετέχοντας με δικό μας σταντ από κοινού με τον Δήμο Νοτίου Πηλίου, με έντυπο, τοπικά προϊόντα και ηλεκτρονικό υλικό του Δήμου μας, θα απαιτηθεί πίστωση 3.500,00 ευρώ για δαπάνες αποστολής, οργάνωσης και παρουσίασης υλικού προβολής στον εκθεσιακό χώρο και τριών ατόμων (του Προέδρου της Τουριστικής Επιτροπής μέλος της τουριστικής Επιτροπής και ενός υπηρεσιακού στελέχους από το Δήμο μας).

Για την πραγματοποίηση των πιο πάνω εκδηλώσεων και βάσει των παραπάνω θα απαιτηθεί προέγκριση δαπάνης συνολικού ποσού 3.500,00 ευρώ που θα βαρύνει τον Κ.Α. 00-6432.01 του προϋπολογισμού του Δήμου ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ, οικ. Έτους 2017.

Ο Πρόεδρος της Τουριστικής Επιτροπής
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της προέγκρισης της συμμετοχής του Δήμου στην Τουριστική Έκθεση της Αθήνας GREEK TRAVEL SHOW 2017», στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση του Ρίμινι της Ιταλίας «TTG RIMINI INCONTRI 2017», σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου, ψήφισαν δεκαπέντε (15) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κασιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Καμπούρης Νικόλαος και κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος.

Κατά της προέγκρισης της συμμετοχής του Δήμου στην Τουριστική Έκθεση της Αθήνας GREEK TRAVEL SHOW 2017», στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση του Ρίμινι της Ιταλίας «TTG RIMINI INCONTRI 2017» , σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου, ψήφισε ένας (1) Δημοτικός Σύμβουλος, ήτοι:

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος αποχώρησε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Τις εισηγήσεις του Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Προεγκρίνει, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου, τη συμμετοχή του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση «GREEK TRAVEL SHOW 2017 », η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στο διάστημα 19-21 Μαΐου 2017.

2. Εγκρίνει για την κάλυψη της δαπάνης συμμετοχής στην παραπάνω έκθεση ψήφιση πίστωσης ύψους 5.800,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00-6432.01 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου.

3. Προεγκρίνει, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου , τη συμμετοχή του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση του Ρίμινι της Ιταλίας «TTG RIMINI INCONTRI 2017», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο διάστημα 12-14 Οκτωβρίου 2017.

4. Εγκρίνει για την κάλυψη της δαπάνης συμμετοχής στην παραπάνω έκθεση ψήφιση πίστωσης ύψους 3.500,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00-6432.01 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 62/2017.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 21.04.2017

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ